
Referat af bestyrelsesmøde d.11. august 2019, Ebbes Lyng Grundejerforening og Vejlaug 

Deltagere: Agi Riising, Peder Mouridsen, Svend Brock, Carl Ole Nielsen og Lars Andersen 

Dagsorden: 

1.Konstituering af bestyrelsen 

2.Opfølgning på generalforsamlingen: 

• Vejnummerskilte 

• Bænke på stranden 

• Beskæring af Tjørneholmen 

• Rævefælder 

• Reparation af stien til stranden og afklaring af hvor skellet går 

• Hjertestarter 

3. Beboerlisten, opdatering og justering (Carl Ole og Svend ) 

4. Hjemmesiden, orientering ( Svend) 

5 Inkassosager og restancer ( Carl Ole og Agi ) 

6. Vedligeholdelse af Ebbes Lyng og stikvejene ( oplæg fra Peder ) 

7. Evt.: 

Ad 1.: Agi kunne meddele, at hun har holdt møde med Søren Brandt, nyt bestyrelsesmedlem, for 

at introducere ham til dagsorden og bestyrelsesarbejdet, da han var forhindret i at deltage i 

bestyrelsesmødet. 

Bestyrelsen konstituerede sig med Peder som næstformand, Carl Ole kasserer og Svend IT og 

hjemmeside sagkyndig. Søren ordinært medlem og Lars og Niels suppleanter. 

Ad 2.: 

• På generalforsamling blev det besluttet at opsætte nye vejnummerskilte. Svend og Lars 

undersøger forskellige muligheder og priser og vender tilbage til bestyrelsen med forslag. 

• Bænke på stranden bliver indtil videre sat i bero og skal i givet fald først tillades og drøftes 

med Lisbeth og Jesper Hagelund. 

• Agi kontakter Lisbeth og Jesper Hagelund med henblik på at bede dem foretage et 

hegnssyn af Tjørneholmen. Vejlauget vil betale de udgifter der er forbundet med et 

hegnssyn og aktivt deltage, hvis det ønskes. 

• Vedr. opsætning af rævefælder mener bestyrelsen ikke det er dens opgave at gå ind i den 

problematik. 

• Carl Ole, Søren, Lars og Peder aftaler en dag hvor de i fællesskab kan udbedre stien til 

stranden. Der er lagt en grusbunke ud til formålet. 

• Angående opsætning af hjertestarter vil bestyrelsen til næste generalforsamling undersøge 

diverse omkostninger og forpligtelser i forbindelse med opsætning og vedligeholdelse af en 

hjertestarter. 



Ad 3.: Beboer - medlemslisten blev gennemgået. Der mangler stadigvæk en del mailadresser og 

Carl Ole vi sende postkort til medlemmerne med henblik på  at få deres mailadresser, og Lars 

kontakter et par grundejere.  Alle mailadresser videresendes til Svend, som løbende vil opdatere 

medlemslisten og lægge den på bestyrelsens interne link. 

Bestyrelsen konstaterede med stor tilfredshed, at der nu kun er et par stykker, der endnu ikke har 

betalt vejbidraget og er i restance. 

Ad 4.: Svend opdaterer hjemmesiden og sørger for, at relevante ting lægges på. 

Ad 5.: Agi oplyser, at vi har en verserende inkassosag i Fogedretten på Frederiksberg. Agi følger op 

på den og orienterer bestyrelsen, når der er nyt i sagen. 

Ad 6.: Vi beslutter at vejen skal vedligeholdes en gang i løbet af efteråret. Der har i øvrigt været 

stor tilfredshed med vejens tilstand i den forløbne sæson.  

Peder beder Carl Ole få en overslagspris fra "vejmanden" på reparation af stikvejene. Prisen kan 

lægges på hjemmeside, og beboerne på stikvejene kan beslutte i fællesskab at få udbedret deres 

vej. 

Ad 7.: Korrespondancen vedr. ansøgning om badebro lægges på hjemmesiden. 

Carl Ole vil gå lidt videre med at undersøge reducering af hybenroserne på strandengen, da vi 

synes, det er noget uklart, hvem der har ansvaret for det. 

Referent Agi 

 

Næste bestyrelsesmøde er aftalt til.: 

Tirsdag d.19. november kl. 19.00 hos Agi Riising, Christianshave 7 st.th, 3400 Hillerød 

 

 

 


